

Nueva España

TERCERA EPOCA—NUMERO 249—SUPLEMENTO DE "IMPERIO", DEDICADO A LA COMARCA DE BENAVENTE—
JUEVES, 19 DE ENERO DE 1960

EN LA MITAD DEL SIGLO

(Dedicado a mi buen amigo Joaquín Sabras).

Lo que caracteriza a lo moderno es la eficacia, y vivimos una época que tiende a desecharlo inútil. La filigrana no sirve más que para coger polvo y para marearle a uno con un barroquismo que ya sólo está bien para los chinos. Lo digo por todo: por la Ciencia, por la Literatura y hasta por las máquinas de coser. En una palabra, que ya no se llevan los adornos porque suponen espíritus cándidos y pobres.

Einstein es un hombre de realidades. Allá por 1900, en toda la potencia de su juventud, le pareció demasiado infantil la Física de aquella época. Era cuando el Galileo era modelo del buen texto: un libro minuciosamente explicado, de fórmulas elementales y con dibujos de globos y demás; todos sus capítulos independientes. En ese ambiente era una heresia dudar de Newton y de Galileo. Todo tenía que seguir siendo como hasta entonces, y se acabó. Dice Federico Nietzsche que muchos de nuestros conceptos son fruto de una serie de barbaridades que a alguien se le ocurrió hace muchos miles de años. Acaso exagera el atrevido filósofo, pero es lo cierto que, si alguien afirma con determinada suficiencia una cosa que encuentra viabilidad para propagarse, sienta precedente y ex-cipiente empieza a girarse en torno a sus soluciones. Costó larga temporada a la Filosofía liberarse del "pensamiento" que existió. Y, de hecho, hablar en contra de Aristóteles parece para la mayoría de los mortales una blasfemia científica. Hombre, por Dios, pero con lo bien ordenadito que dejó todo este hombre!

Más los tiempos, quiera o no le quiera, son los de Einstein un hombre con algo de broma, acabadamente científico y que le va bien en el país en que se asió: Norteamérica, donde prospera todo lo que suponga progreso y donde a nadie se le pregunta nada más que si vale para algo; donde tiene mérito inventar la bomba atómica y batir un récord de regar platos; donde no tiene mérito ser vacío y vivir sólo para llevar cuentas y chismes. Bien; no todo el mundo vale para todo. Pero no nos desviemos de la realidad, teoría que también hubiera podido llamarse "de la subjetividad", pues indica que la falsa apreciación de los fenómenos se debe a cuestiones circunstanciales. Pediquémosla cuatro palabras:

Primero Einstein da una teoría fundamental, pero restringida. Muchacho le había dado vuelta a las conclusiones de Lorentz. Una teoría en movimiento era más correcta que cuando estaba fija. Y como vio que por cualquier procedimiento físico era imposible saber un sistema referencial estaba en reposo o en movimiento uniforme, hubo de principiar compilando las ecuaciones de Galileo para que satisficieran a su "relatividad". Con ello comenzó dando un golpe de muerte a lo más sagrado y geométrico de la mecánica: la Cinemática. Quedó modificado el teorema de suma de velocidades. Y todo con razón, porque experiencia daba que a la velocidad de la luz no se le suma ninguna.

Después Einstein habla de la dilatación del tiempo sacando la conclusión de que es falso el concepto de simultaneidad: un instante dado, no es el mismo para todo el universo; depende del momento que tenga el observador. Pone el ejemplo de una persona en movimiento cuyo reloj, por ser sólo hecho, se atrasa levemente.

Y así continuando llega a dar nuevos teoremas sobre impulsión, energía y más. Esta es tanto más cuanto más de prisa se mueve. Así pues, en su primera fase por tierra: el principio de suma de velocidades, el concepto de simultaneidad, y la invariabilidad de la masa. Esto se llama la bomba atómica: unos gramos de materia pasan a ser energía pura, pues la disminución de materia es una aparición de energía. Otro modo: que la materia no

existe; es una concentración de la energía.

Después, por la época de la guerra del 14, da su teoría generalizada de relatividad, que extiende a la gravitación. En ella el campo gravitatorio es análogo al de inercia, afirmación que se conoce por "principio de equivalencia". Explicado quedó con ello el movimiento perihélico de Mercurio y la desviación de los rayos de luz en el campo gravitatorio, cuya observación se hace posible durante los eclipses de sol. Esta nueva teoría hace fallar completamente la idea del espacio absoluto.

Y finalmente, ahora, nos depara una nueva sorpresa, la definitiva revelación de la que no sabemos qué saldrá: el encerrar en cuatro fórmulas todos los fenómenos de la Mecánica, Óptica, Electricidad y Electromagnetismo, identificándolos. Es algo así como meter en una misma caja a Newton, Faraday, Maxwell, Hertz, y revolover.

Con ello Einstein da con el "quid" del universo en lo que pudiéramos llamar un panteísmo científico. La teoría de los cuantos de Planck será mentira y las mismas ecuaciones regirán para el cometa Brooke que para el electrón. Alberto Einstein es la lumbrera, no sólo del siglo sino de los tiempos modernos. Es físico, matemático, químico y astrónomo, y todo de la máxima categoría, es el prototipo del hombre moderno: el eficaz.

Fernando ARIAS

Campana de Invierno

Séptima relación de donativos en metálico recibidos en la Delegación comarcal de "Auxilio Social" para la Campaña de Invierno:

Suma anterior: 25.104 pesetas.

Don Eleuterio Ferrero, 5; don Ramón Queipo, 25; don Félix Chaguaceda, 5; don Ciriaco Martínez, 300; don Joaquín Pérez Barrón, 5; don Fernando Ferrero Flórez, 5; don Urbano Navarro, 75; don Matías Otero Prieto, 50; don Horacio González E., 150; don Miguel Iglesias, 50; don Alejandro Cabero, 5; don José Castaño, 5; don Germán Ferrero Cruz, 10; don Maximiliano de Castro, 25; don Agustín Gutiérrez, 5; don Enrique de la Riva Tojo, 200; don Gerardo Lorenzo, 50; don Pablo Carbayo Otero, 400; don Leoncio Herrero, 100; don José de la Fuente B., 100; don Emilio Vázquez Villarino, 50; don Quiliano Barrios (segundo donativo), 25; don Juan Díez, 10; Banco Herrero, 250; don Manuel Guerra Hidalgo, 50; Banco Español de Crédito, 250; don José María Chico, 25; don Anastasio Fernández, 100; don Tomás Cobreiro, 25; Noroeste Zamorano, 100; don Félix Valbuena Artolozabal, 50; Un agraciado de la Lotería, 700; Id. id., 100; don Efraim Ramírez, 100; don Angel Santos, 25; don José Ramón Perna Soto, 75; don Manuel Zamora, 10; don César Hidalgo Borbujo, 75; don Juan Morán Arroyo, 150; don Santiago Barrios González, 10; don Saturnino Valbuena, 25; don Vicente Agullar Serrano, 25; y doña Ramona y Ricarda, Bobillo, 500.

Suma y sigue, 29.404 pesetas.



PERDIDA
de un buey negro, grande, de seis años, astas abiertas y altas. Informen a Victor Novoa, Plaza de Toros, teléfono 1471, donde se gratificará. (150)

Sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del señor alcalde, camarada Conde Hernández, y con asistencia de los señores gestores, camaradas Allén García y Cachón Saludes, celebró la Comisión Permanente el día 10 de enero, la sesión ordinaria de la semana, adoptándose los siguientes acuerdos:

1.º Autorizar a don Juan Palacios Sandín, para que en la fachada de su comercio sito en la calle Obispo Regueras, número 64, pueda colocar un rótulo anunciador paralelo a la fachada.

2.º Autorizar a don Juan Carbayo Rodríguez, para que en un solar de su propiedad, sito en la carretera de Madrid pueda levantar un edificio destinado a establecimientos comerciales y viviendas con sujeción al proyecto autorizado por el arquitecto señor Moreno.

3.º Autorizar a don Domingo Rivas Hernández, para que en un solar de su propiedad, sito en la calle de los Telares, esquina a la de nueva apertura, y con sujeción al proyecto autorizado por el arquitecto don Miguel Baz García, pueda construir un edificio de nueva planta destinado a vivienda.

4.º Que por la Comisión de Obras y Policía Urbana y Rural, se gire una visita de inspección a las obras de construcción de muro en el parque de Ramón y Cajal y en su consecuencia, dictamen sobre la procedencia de la cantidad invertida, necesidad o no de continuar las obras, y coste aproximado de lo que falta de ejecutar.

5.º Ordenar al señor aparejador, que con la mayor urgencia posible, y con sujeción al presupuesto de cuatrocientas cincuenta pesetas, se lleven a cabo las obras de reparación del archivo notarial.

6.º Instruir expediente al vigilante de arbitrios señor Fernández Otero, por faltas cometidas en el desempeño de su cargo, nombrando juez instructor al 2.º teniente.

Movimiento de población

Nacimientos.— Margarita Gasquero Martínez, Benito Ventura Cartón Villarín, Agustina Sergio Álvarez Ramírez, Emerenciano Blanco Redondo.

Funciones.— Genario Fraile González, de 95 años; Cayetano Casado Prieto, de 4 meses.

Matrimonios.— Modesto Blanco Murcigo, con Manuela Carrasco Gómez; David González Tapia con Angeles Vázquez Anta; Alfredo Mateos Mayo con Angelita Pelaez Velera.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Fernando Regueras
Del Hospital Central de la Cruz Roja de Madrid
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Enfermedades de los niños
Consulta diaria
Pasaje Conde Patilla 1. Benavente (Censurado) (7)

Ezequiel Hidalgo Carbayo
MATERNOLOGO DEL ESTADO
Especialista en Partos y Matriz
REANUDAS CONSULTA DIARIA EN BENAVENTE. Pl. San Francisco 2 (Censurado) (8)

DOCTOR FORÉS
CONSULTAS EN BENAVENTE EL PRIMER JUEVES DE CADA MES EN CILION DIARIAMENTE (SAN BERNARDO, 59) ACONSEJANDO ACUDAN POR RESULTAR TAN ECONOMICAS LOS TRATAMIENTOS Y OPERACIONES (10)

JULIO GALVAN ROBLEDO
MEDICO-DENTISTA
Consulta diaria en Benavente Plaza de los Bueyes, núm. 8
PUEBLA DE SANABRIA todos los DOMINGOS: FONDA LA PASCASIA (Censurado) (81)

S. MADRAZO
MEDICINA Y CIRUGIA DEL RIÑON Y URINARIAS
A las 12 y a las 5
P. de Fernández Duro, núm. 3
Teléfono 2033 (Censurado) (12)

EMILIO RIESCO
RADIOLOGO
Corrientes eléctricas, Onda corta RAYOS X
Flores de San Pablo, 13. 2.º (Censurado) (117)

Corte y Confección
Aprenda cómodamente en su casa, POR CORRESPONDENCIA. Utilísimo para la economía del hogar. Título de profesora.
Pida hoy mismo folleto explicativo GRATIS a **Eva** Apartado 252 - San Sebastián

niente alcalde don Ramón Allén. 7.º Adjudicar el servicio de reparación del registro civil al industrial don Antonio Llamas Ibañez, en la cantidad de mil trescientas veinticinco pesetas.

8.º No haber lugar a acceder a lo solicitado por don Enrique Viorán Martínez, en recurso interpuesto, interesando la anulación de acuerdo adoptado en sesión de 15 de diciembre último, por el que se le denegó la anulación de recibos de arbitrios sobre inspección de motores, transformadores etc.

CARTELERA MUNICIPAL

RECTIFICACION DEL ALISTAMIENTO DE MOZOS DE 1960

El último domingo de este mes se practicará la rectificación del alistamiento con arreglo al artículo 111 del Reglamento para aplicación de la vigente Ley de Reclutamiento, principiando dicho acto a las doce de la mañana en sesión pública que celebrará el Ayuntamiento en la Casa Consistorial, oyéndose las reclamaciones que se hagan sobre inclusión o exclusión, y quedando desde hoy expuesto al público el alistamiento practicado en el Tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

PRESTAMOS DEL POSITO

En la Caja del Posito de esta Ciudad, existen fondos suficientes para ser repartidos entre los agricultores, ganaderos y hortelanos de la localidad, que los precisen para la explotación de sus necesidades agrícolas, pudiendo ser los préstamos de las siguientes clases:

PERSONALES: Hasta la cuantía máxima de quinientas pesetas, plazo de un año, interés del 5 por ciento, garantía de dos fiadores.

PRENDARIOS: Hasta la cuantía máxima de dos mil quinientas pesetas, plazo de un año, interés del 5 por 100, garantía de ganados, frutos pendientes o productos agrícolas.

HIPOTECARIOS: Hasta la cuantía máxima de dos mil quinientas pesetas, plazo de diez años, e interés del 5 por ciento con la garantía de fincas rústicas o urbanas debidamente inscritas en el Registro de la Propiedad.

Las instancias se presentarán en la Secretaría de este Ayuntamiento hasta las doce de la mañana del próximo día 31 de enero

Mercado semanal

Al mercado semanal celebrado el jueves día 12, concurren las siguientes cabezas de ganado:

Caballerías mayores, 27. Menores, 18. Cebones, 146. Camperos, 14. Lechones, 233. Reses, 268.

Los precios de los cebones fueron entre 19 y 24 pesetas kilo, según clase. Venta buena.

Los precios de los camperos fueron entre 14 y 17 pesetas kilo, según clase. Venta buena.

Los precios de los lechones fueron entre 200 y 400 pesetas uno, según clase. Venta buena.

Los precios de las reses fueron entre 11 y 12 pesetas kilo canal. Venta buena.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta Ciudad se han impuesto las siguientes sanciones a vecinos de la misma:

A Eufemio García Santiago, 25 pesetas de multa, más 200 de indemnización por causar daños su hijo Manuel en el fieltro del agujero al arrojar a un tejado un indicador de obras en la vía pública.

A Esteban Gallego Paramio, 5 pesetas por arrojar aguas sucias a la vía pública.

A Martín García, 10 pesetas por estacionar un automóvil en la calle José Anónimo.

A Andrés Villar, 5 pesetas por jugar su hijo Higinio a la pelota en el edificio del Centro Secundario.

A Lucas Rodríguez, 5 pesetas por arrojar basura a la vía pública.

A Andrés Villar, 5 pesetas por jugar su hijo Higinio a la pelota en el edificio del Centro Secundario.

A Lucas Rodríguez, 5 pesetas por arrojar basura a la vía pública.

A Andrés Villar, 5 pesetas por jugar su hijo Higinio a la pelota en el edificio del Centro Secundario.

A Lucas Rodríguez, 5 pesetas por arrojar basura a la vía pública.

A Andrés Villar, 5 pesetas por jugar su hijo Higinio a la pelota en el edificio del Centro Secundario.

A Lucas Rodríguez, 5 pesetas por arrojar basura a la vía pública.

A Andrés Villar, 5 pesetas por jugar su hijo Higinio a la pelota en el edificio del Centro Secundario.

El C. D. Benavente derrotado por el Club Orbigo

Los expedicionarios que acudimos a Veguellina el pasado domingo acompañando al C. D. Benavente, quedamos pobremente impresionados ante el juego desarrollado por nuestros muchachos.

Una de las causas principales que pueden motivar la baja forma que observamos en nuestro conjunto, es, indudablemente, la falta de entrenamiento. La inactividad a que se han visto forzados sus componentes por la ausencia de su preparador, se reflejó notablemente en el encuentro contra el Orbigo, encajando una derrota que ninguno de sus incondicionales esperaba.

Hubo otros factores que pudieron influir en el desfavorable tanteo conseguido: el reducido tamaño del campo (de algún modo hay que llamarlo) y las pesimas condiciones del piso, totalmente bacheado, que hacían imposible el dominio de la pelota. ¡Cuánto nos acordamos de nuestro Gándara!

Tampoco el árbitro que nos impusieron, y de cuyo nombre no queremos acordarnos, facilitó en momento alguno la labor de los encarnados. Castigó cargas completamente ilegales y manios involuntarias en ocasiones que el balón nunca fue buscado por ellas.

Pero no tratamos de disculpar nuestra derrota y reconocemos que intensificando de nuevo los entrenamientos pueda conseguirse la puesta en punto del equipo. Nos hallamos en vísperas de contender con clubs de cierta

categoría y es imprescindible, para satisfacción del "hinchas", que nuestro conjunto adquiera la consistencia y clase de hace unas semanas.

Nada notable registra nuestro carnet con relación al partido, que nos ocupa. Nos limitaremos, pues, a señalar la forma en que se produjeron los goles.

7 minutos.—Sobriño intenta entregar la pelota a su guardameta pero tan deficiente que va a parar a los pies de Naveira, quien, no tiene más que empujarla para marcar.

52 minutos.—Nuestro delantero centro, Lolo logra el empate al rematar en tromba un rechace de Mansilla a tiro de infestas.

65 minutos.—Pinche, sólo ante la portería y en completo fuera de juego, logra desempatar.

73 minutos.—En una internada del extremo izquierda Panadero que culmina en un fuerte disparo del mismo, consigieron los leoneses el tercer tanto.

77 minutos.—Un desgraciado rechace de Juan que introduce el esférico en su propia puerta, proporciona al Club Orbigo el cuarto y último gol.

La alineación de los equipos fue:

Club Orbigo: Mansilla; Calata, Antolin, Seco; Castellanos I, Castellanos II; Guerrero, Curvas, Pinche, Naveira y Panadero.

Club Deportivo Benavente: Mateo; Chusquillo, Sobriño, Juan; Píntico, Pintado; Luis María, Piturri, Lolo, Infestas y Cocho.

CARMELO

"Cañonazos" a la meta

El pasado domingo le tocó al Deportivo devolver su visita al equipo de Veguellina.

¿Un comentario del partido? Bien. Ahí va.

La primera sorpresa que llevamos, fué al ver el mal estado del terreno de juego: húmedo y con un barro pegadizo que apenas dejaba mover a los muchachos y, lo que es peor, tan pequeño (en especial de largo) como para jugar en él única y exclusivamente equipos infantiles; en tan corto espacio es imposible crear ni realizar buen juego. El balón pasaba de una defensa a otra con una rapidez asombrosa.

Los del Orbigo (que dicho sea de paso jugaron con bastante dureza) presentaron un conjunto más pobre que el que vimos en esta. Mejor preparados físicamente y acostumbrados a su campo, volvieron locos a sus contrarios. Gracias a que sus "artilleros" eran bastante deficientes en el disparo y, además, que Mateo tuvo una actuación lucidísima bajo los palos.

¿Ganaron los del Orbigo porque jugaron mucho y bien? No. Perdieron los del Deportivo por no saber poner alma y coraje en la lucha, como sus contrarios.

Salvo Mateo, Juan, Piturri y, a ratos, Sobriño, el resto del equipo estuvo a la altura de Tyrone Power en la película "Sangre y arena".

¡Matador!

Lo más agradable del encuentro: la estupendísima tarde de sol, la deportividad del público que lo presencié el formidable zamorano de Cocho, que valló el tanto de honor, y una parada de Mateo, haciendo la palomita... Lo demás, todo "música"... y de la barata.

Club Deportivo Benavente

SEGUNDA lista de socios honorarios.

Eduardo Allén Allén, 10 pesetas; Agustín Herrero Zarza, 10; Manuel Marañón, 5; Santiago Flórez, 5; Juan Carbayo Otero, 5; Juan Montero Alvarez, 5; Lucas Rodríguez, 5; Senén Vaquero Martín, 5; Patricio Gestoso, 5; Julio Pérez, 5; Miguel Gil Cepeda, 5; Santos del Río Fuertes, 3; Leopoldo Mañanes, 5; Ramón Allén, 5; Macario Sanz, 5; Ismael Tomé, 5; José Luis Díez, 5; Ramón Peñín, 5; José Espinosa, 5; Ramón Guerra, 5; Patricio Nuevo, 5; Fernando Rodríguez, 5; Urbano Navarro, 5; Félix Escudero, 5; Antonio Miñambres, 3; Felipe Rodríguez, 3; Olegario Estebanez, 5; Manuel Martínez, 3; Miguel González, 5; Asterio Almena, 2; Basiano Filalgo, 3; Félix Vaquero, 5; Narciso Ramos, 2; Benito Iglesias González, 5; Asterio Cabrero, 2; Juan Carbayo Rodríguez, 5; Teófilo Infestas, 2; Abel Fernández, 5; Alfonso Carbayo, 5; Germán Martínez Carbayo, 1.

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Me comunica un amigo zamorano, que vendrá el equipo reforzado con elementos de tercera División.

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

El Deportivo marcó 3 tantos; el Orbigo 2. Pero ganaron estos últimos por 4 a 1.

¿Qué "lío"! ¿verdad, lector?

¡Ah! Se me olvidaba decir que de los 3 goles que marco el Deportivo, 2 metió en su propia meta...

Lo que decía Mateo: Aquí me tiran todos "a dar"...

El ala izquierda de la delantera, la más peligrosa del conjunto de Veguellina, se "colaba" una y otra vez por las líneas enemigas como el agua por una cesta...

Menos mal que "el agua" se desviaba después por cauces no peligrosos.

Yo espero que, en sucesivas jornadas, con campos y balones en debida forma, la muchachada del Deportivo demostrará que tiene moral, facultades y "aínda mais", y que sabrán defender, como los buenos, los colores del Club, que es como decir los de Benavente. Y que cuando pierdan, cosa lógica en fútbol y en todo, lo haran siempre como buenos soldados del deporte: batallando...

A ver si es verdad que decís del "ras, ras, ras"...

El próximo domingo recibiremos la visita del equipo zamorano Fundaciones Duero.

Me comunica un amigo zamorano, que vendrá el equipo reforzado con elementos de tercera División.

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Benavente ha demostrado, y de una manera contundente, su interés en contar con un Club deportivo en la localidad.

A la llamada hecha desde estas columnas para hacer socios honorarios que presten su ayuda económica al nuevo Club, ha respondido bastante satisfactoriamente. La lista de nuevos socios va aumentando con rapidez.

Aficionado, si no lo has hecho ya, pasa a engrosar en dichas filas o acude a presenciar los encuentros locales; de las dos maneras puedes prestar tu apoyo.

Así que ya me entiendes, lector (y para ti también, simpática lectora), ahora te toca a ti "chutar"... y no con el pie, sino con el bolsillo...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

Así que ya sabes, aficionado, a Gándara a presenciar este gran encuentro, en el que los de Fundaciones Duero pondrán todo su "calor" para poder fundir—deportivamente, ¿eh?—a nuestro equipo, y éste nos demostrará hasta qué límite es capaz de resistir sus "calorías"...

CUBICHI

AGRICULTOR:
Lee todas las semanas
LA HACIENDA